



**Р Е Ш Е Н И Е**

**№ 35/12.03.2019 г.**

Относно събрани оферти чрез принципа на пазарни консултации във връзка с възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Доставка чрез покупка и монтаж на оборудване за нуждите на „Специализирана болница за продължително лечение и рехабилитация”, гр. Любимец, общ. Любимец, обл. Хасково** и проведени в „СБПЛР-Любимец“ ЕООД пазарни консултации на основание чл.44 от ЗОП, обявени с публикуване на Уведомление за събиране на оферти с изх. № 61 от 01.03.2019 г. в профила на купувача на „СБПЛР-Любимец“ ЕООД.

В определения в Уведомлението срок до 17:00 часа на 11.03.2019 г. в „СБПЛР-Любимец“ ЕООД е постъпила една оферта за „Доставка чрез покупка и монтаж на оборудване за нуждите на „Специализирана болница за продължително лечение и рехабилитация”, гр. Любимец, общ. Любимец, обл. Хасково, съгласно приложена към Уведомлението Техническа спецификация, както следва:

**Участник № 1 – „ПЛАМЕА” ЕООД, гр. Хасково** с оферта, постъпила на 11.03.2019 г., в 16:20 часа, с Вх. № 2-01.

Оферента е вписан в Търговския регистър към Агенцията по вписванията.

1. Представяне на оферента с посочване на наименование и адрес на оферента; срок на валидност на офертата; дата на издаване на офертата; подпис и печат на офертата съгласно образец №1;
2. Ценово предложение съгласно образец №2;

Офертата съдържа изискуемата информация и отговарят на условията заложи в Уведомлението и приложенията към него. След разглеждане на отделните единични цени по представените от участника в Количествено-стойностната сметка и оценка на офертата по критерия най – ниска цена се установи, че стойността на разхода, следва да е в размер до 25552,00 (*двадесет и пет хиляди петстотин петдесет и два*) лв. без ДДС, респективно 30662,40 (*тридесет хиляди шестстотин шестдесет и два лева и четиридесет стотинки*) лв. с включено ДДС. Изборът ми е обоснован от факта, че това е най-ниската предложена цена в представената в „СБПЛР-Любимец“ ЕООД оферта с оглед на проведените пазарни консултации.

За това ОПРЕДЕЛЯМ:

Стойността на разхода за „Доставка чрез покупка и монтаж на оборудване за нуждите на „Специализирана болница за продължително лечение и рехабилитация“, гр. Любимец, общ. Любимец, обл. Хасково да бъде в размер до 25552,00 (двадесет и пет хиляди петстотин петдесет и два) лв. без ДДС, респективно 30662,40 (тридесет хиляди шестстотин шестдесет и два лева и четиридесет стотинки) лв. с включено ДДС.

**ИВАН ИЛИЕВ**

УПРАВИТЕЛ НА „СБЦЛР-ЛЮБИМЕЦ“ ЕООД

